PEUGEOT NEW 5008 ,
TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKM %

PEUGEOT

HDi 150 AKI

5 nBepen

i=]

BUI'YH OU3ENDb

Po6ouuii 06'em (cm3)

1997
MakcumanbHa noTyxHicTb, KBT (k/c) 110 (150)
npu o6/x8 4000
MakcumanbHuin KpyTHUM momeHT EEC (Nm) 370
npu o6/x8 2000

HOPMUW TOKCUYHOCTI
Ekonoriunui knac

EURO V
TPAHCMICIA
Tun 6-cTyniH4YaTa aBTOMaTU4Ha
NIABICKA
e A HesanexHa, nocuneHa nokpatyeHHuin “MakdPepcoH" 3 cTabinisatopamv nonepeyHoi

CTiikoCTi
3agHs nigBicka HanissanexHa I - nogibHa 6anka Kpy4YeHHs

FAJIbMIBHA CACTEMA

MepepHi ransma

[uckoBi BEHTUNBLOBaHI

3agHi ranbma [uckosi

FTABAPUTU

[oBxuHa, MM

4641
LLinpuHa 6e3 a3epkan / 3 g3epkanamu, MM 1841 /2098
KonicHa 6a3a, mm 2840
Bucorta 3 peniHramu , mm 1646
MepepHin 3gic, MM 926
3apHint 3Bic, MM 875
[LiameTp po3BopoTy, M 11,2
KinbkicTb mMicub 7
06'eM GaraxHoro BiaaineHHs, dm3 702 /1940

MACA (kr)*
BEPCISi

HDi 150 AKMNMN-6
1540
2240

CnopsigxxeHa macatl
MoBHa maca
EKCMNYATALIAHI MOKA3HUKU*

MakcumanbHa WBMAKICTb, KM/rog, 198
MpuckopeHrHs 0-100 km/roa,c 9,7
ButpaTta nanbHoro? (Micekuii Lukn), /100 km: 55
ButpaTta nanbHoro? (3amicbkuii Lykr), n/100 km: 4,4
ButpaTta nanbHoro? (3miwanui uykn), n/100 km: 4,8
Bukug CO2 ,r/km: 124
€MHicTb 6aka Ans nanbHoro, n: 56

1 CnopskeHa Maca - Lie Maca He3aBaHTaXeHOro aBToMOGINA (BKMIOYaKoUN TEXHIYHI PIAMHN, L0 3aNpaBNsTLCA, 3aNacHe KONeco (SKLLLO KOMANEKTYETLCS), IHCTPYMEHT Ta BOAis)

2 Lli paHi oTpUMaHi B pesynbTati BUNpobyBaHb 3riHO 10 TEXHIYHUX BUMOT Ta cneumdikauin €sponeiicekoi [upektusu 80/1268/EEC 3 nonpaskamu CEE 1999/100. Lle yxsaneHa ctaHaapTHa npolieaypa Ans NOPIBHAHHS BUTPAT Nanvea pisHUX aBToMoGini pisHnX
BUPOBHUKIB. BUTpaTa nankHoOro nif Yac peansHoi ekcnnyarayii asToMoGins Moxe BIAPISHATUCH 3a paxyHOK MaHepu BOAIHHSA, JOPOXHIX, NOTOAHUX YMOB, KOMANeKTaLlii , ymoB cTaHy Ta iHLWWX YMOB, 5iki BNNWBAIOTL Ha BUTpaTy
nanbHoro.

5008 A




